МКОУ «Коробейниковская СОШ» Усть-Пристанского района Алтайского края с. Коробейниково

29.09.2022 г. ПРИКАЗ № 31

Об утверждении Дорожной карты.

В целях подготовки и проведению процедуры государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в МКОУ «Коробейниковская СОШ» в 2023 году

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить прилагаемую к настоящему Приказу дорожную карту "Организация и проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в МКОУ «Коробейниковская СОШ» в 2023 году". (приложение №1)
 - 2. Назначить координатором по реализации плана подготовки проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников 9-х и 11-х классов на 2022-2023 уч. году Горшкову О.С ответственную за учебную работу в МКОУ «Коробейниковская СОШ» и Плотникову В.Г ответственную за учебную работу в «Краснодарской ООШ», филиале МКОУ «Коробейниковская СОШ».
 - 3. Контроль исполнения приказа в «Краснодарской ООШ», филиале МКОУ «Коробейниковская СОШ» возлагаю на заведующую филиалом Рындину О.А
 - 4. Контроль исполнения приказа в МКОУ «Коробейниковская СОШ» возлагаю на себя.

Директор школы: Т.Г.Шевченко

.